

«Для вас родители! Обсудите дома с детьми».

К большому сожалению, в нашей школе появился новый вирус-**вирус сквернословия**. Подвержены этому вирусу не только мальчики, но и девочки.

Опасайтесь, этой болезни! Ведь недаром говорят: **«Речь-это показатель ума»**. Не стремитесь казаться глупее, чем вы есть на самом деле.

Что такое сквернословие? Сквернословие-это речь, наполненная неприличными выражениями, непристойными словами, бранью. У этого явления много определений: нецензурная брань, непечатные выражения, матерщина, нецензурная лексика, лексика « телесного низа» и др.Но издревле матерщина в русском народе именуется сквернословием, от слова «скверна».

Но мало кто из ребят догадывается, **что сквернословие, как и хамство - оружие неуверенных в себе людей**. Грубость позволяет им скрыть собственную уязвимость и защищает их, ведь обнаружить слабость и неуверенность в этом возрасте равносильно полному поражению.

Матерная брань- это не только набор непристойностей. **Подобная лексика свидетельствует о духовной болезни человека**. Ведь слово - не просто набор звуков, выражающих мысль. Оно способно очень многое рассказать о нашем душевном состоянии.

Сократ говорил: «Каков человек, такова его речь».

Корни этого явления уходят в далекую языческую древность. Скверные слова были включены в заклинания, обращенные к языческим божествам , а в языческое время был распространен культ плодородия. Поэтому все скверные слова связаны с половой сферой. Таким образом , так называемый мат является языком общения с демонами. Наши предки произносили эти слова, призывая себе на помощь демонов зла. Ведьмы и колдуньи использовали сквернословие в своих наговорах, насылая проклятие. Именно с этим связан механизм влияния сквернословия на человека. Мат пробуждает в его подсознании доставшиеся ему вместе с генной памятью «психовирусы».

Употребляя мат в разговоре с друзьями, родными, современные люди, сами того не подозревая, совершают сокровенный ритуал, призывая зло изо дня в день, из года в год на

свою голову и на голову своих близких. Количество бранных слов переходят в качество: вначале у людей появляются мелкие неприятности, затем крупные, потом возникают проблемы со здоровьем и, наконец, ломается сама жизнь.

Сквернословие отражает скудность лексического запаса говорящего, неумение ориентироваться в ситуации наивысшего эмоционального подъема (радости или гнева).

Сквернословие наносит вред не только духовному, но и физическому здоровью человека. Ученые Российской академии наук пришли к ошеломляющему выводу, что при помощи словесных образов человек созидает или разрушает свой наследственный аппарат. Они доказали, что заядлые сквернословы живут намного меньше, чем те, кто не сквернословит, потому что в их клетках очень быстро наступают возрастные изменения и проявляются различные болезни.

К сожалению, сквернословие негативно влияет не только на здоровье тех, кто ругается, но и тех, кто вынужден слушать ругательства. А ведь наши предки давно знали, что злые слова убивают. Не случайно проклятие поражало насмерть. И словом же воскрешали мертвых, исцеляли больных. Не только религия, эзотерика, но и научные исследования доказали вредоносное воздействие сквернословия на самого говорящего и окружающих. Как вид информации, бранные слова негативно отражаются на здоровье человека, изменяя его сознание и даже генетику. Наследственность, укорачивая жизнь и притягивая болезни.

Вероятно, если бы человек мог увидеть, какой мощный отрицательный заряд, словно ударная волна взорвавшейся бомбы, распространяется во все стороны от скверного слова, он никогда не произнес бы его.

Давайте задумаемся о словах, которые мы произносим!